
3 5 2 

Vnanje države. 
Srbska. — Na Srbskem je uastala ministerska 

kriza. Finančni minister Vuič je dal »vojo ostavko, ka
tero je regentstvo tudi vzprejelo. Firančne posle vodil 
bode začasno minister Pašič. Govori se pa, da bodo od
stopi1! tudi še drugi ministri, da celo Pašič sam. 

Srbski minister Geršič bode potoval po Avstro-
Ogrski, Nemški in Francoski, da se pouči o ječah. 

Ruska . — Ruska vlada je prepovedala izvažanje bodi 
si kakoršnegakoli žita iz Ruske. Lakota se jakoširi po ne 
katerih ruskih gubernijah. Časopisi poročajo, da je začela 
razsajati vsled lakote bolezen tifus. Celo na Angleškem 
se bode osnoval odbor, ki bode pobiral milodare za stra
dajoče na Ruskem. Angleški list »Standard" piše v tem 
pogledu, da je ruska politika sicer protivna angleškim 
interesom, da pa ne gre zaradi polivke zatirati člove-
čanskih čutov. 

Ruska carska obitel, danski kralj in kraljica in 
valeski princ odpotovali so skozi Gdansko preko Kra-
ljevca in Wirballena na Rusko. 

Nemška. — Nemški socijalni demokratje so imeli 
svoj letošnji shod v Erfurtu. V njih novem programu 
ne zahtevajo ti ljudje prav malo ter ni skromnost njih 
najlepša čednost. Oni zahtevajo, to se ume samo ob sebi, 
občno volilno pravo, prost šolski pouk, brezplačne bol
nice za delavce, brezplačna zdravila in zdravnike. Delavci 
naj bi odločevali po svojih zastopnikih tudi o vojski in 
miru. Ravnajo se najbrže po načelu: treba je mnogo 
zahtevati, ako se hoče malo doseči. Sicer postaja pa de

lavsko vprašanje vsak dan kočljivejše v vseh državah 
in se ne da tajiti, da dela mnogo preglavice državnikom^ 

Iz Antverpena javljajo, da je parobrod „Grey" na 
potu v La Platu pogorel na širokem morji. Kaj se je s-
popotniki zgodilo, ne ve se še. 

Francoska. — Javlfa se iz Pariza, da je leta 1890.. 
veliko več ljudij umrlo nego druga leta. Vzrok temu je 
nalezljiva bolezen influenca, koja je trajala štiri mesec v 

Ruski car podelil je francoskemu ministru morna
rice Beubey-u red belega orla. 

Angleška, — Bivši vodja irskega naroda Parnelt 
bil je jako praznoveren človek in niti tega ni zakrival. 
Tako n. pr. ni hotel nikoli v sobi sedet**, v kojij so go
rele tri sveče. Zeleno barvo mislil si je nesrečonosno. 
Zdelo se mu je, da se bode radi nje ponesrečil. Ko mu 
je mesto Dublin hotelo izročiti pismo v zavitku, s koj*m 
ga nazivlje začastnega meščana, prosil je poprej, naj n& 
bode zavitek nikakor zelene barve, temveč rdeče kakor 
karmin. Ta bila mu je najljubša barva. 


